RESOLUTION NO. 31622

A RESOLUTION RENAMING THE PAVILION LOCATED IN TRIANGLE PARK AT 4412 MAYFAIR AVENUE TO THE

"MELINDA HICKEY MEMORIAL PAVILION."

WHEREAS, Melinda Hickey was a long-time resident of the Belvoir Neighborhood and

a founding member of the Belvoir Neighborhood Association. As past president and secretary, she

was instrumental in organizing many of the events and activities of the BNA. She also served as

the liaison between the Belvoir Neighborhood, the City of Chattanooga, and Hamilton County;

and

WHEREAS, the residents of the Belvoir Neighborhood wish to honor Melinda Hickey

and her service and memory by donating a plaque in her honor to the City to be placed in Triangle

Park; and

WHEREAS, the City wishes to join the residents of Belvoir Neighborhood in honoring

Melinda Hickey.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CHATTANOOGA,

TENNESSEE, that the pavilion located in Triangle Park at 4412 Mayfair Avenue shall henceforth

be known as the "Melinda Hickey Memorial Pavilion".

ADOPTED: May 23, 2023

AST/mem

31622